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三重地区交流センター

センター長 髙橋 信雄

今年はどうした事でしょうか。連日連夜暑い日が続く中、皆さん体調は大丈夫ですか。9月

になっても３０度越えなんて今まで何回あったことでしょうか。暑さに加えて先日、秋田県も

各地で洪水や冠水など降雨による災害が発生しました。幸い三重地区において災害はなかった

ものの他人事ではありません。交流センタ－では、暑さ対策としてク－リングシェルタ－や災

害時の避難場所として非常用備蓄品を備えておりますが、こうした災害は何時起きるかわかり

ません。非常時に備えもっと充実しなければならないと思いました。

さて、秋の夜長に思うことは「米の値段」です。コメの値段はこれからどうなるのでしょう。

JAが農家に示している概算金は3月時点よりも大幅に上昇し、消費者が購入する精米5kgの価

格は5000円を超え6000円に近い水準に跳ね上がってしまいました。今年産米の生産量は増

えたとしても、猛暑と水不足や水害等で流通過程から排除される白濁米などの被害粒が多く発

生し、消費者が購入できるコメの量が減少するのではないかと予想されます。また、消費者の

コメ離れや、稲作は採算が取れないからと作付けをやめた人などの影響等で「コメ価格」が懸

念されます。コメの価格上昇は農家にとってはうれしい反面、この先どうなるのか先行き不透

明です。以前のように収穫に影響がないような気象に戻るよう願うばかりです。

９月（長月）に成りました

〒０１９－0508 横手市十文字町十五野新田字増田道東１９番地
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●日 時 １０/５（日） １０時～１５時

※物品搬入は当日９時から

●会 場 三重地区交流センター 体育館

●内 容 手芸・陶芸品、食品、花、野菜 等

●区 画 テーブル１脚×７組募集 ※参加無料

★申込み 住所、氏名、連絡先、出店・展示

内容を電話でお知らせください。

※期日: ９月２６日（金）午後５時まで

担当 事務局 吉村 ☎２３-６７７７

10/5（日）に開催するセンターまつりの



●今回は健康の駅職員に正しいウォーキングについて教えてもらい、グラウンドを1周歩いてから地域の

コースに出ました。早朝の時間帯で曇り空のため、暑さが和らぎ心地よかったですし、途中で歴史ある

今木神社に立ち寄るなど、地域にいても普段通ることのない道を歩いて新鮮だったと好評でした。

●さくらんぼ産地応援事業の

一環として開催したフォト

コンテストの受賞作品が決

定しました。今年は天候不

順で収穫時期が遅れたり、

収穫量が少なく苦労された

方が多かったと思います。

どうか来年は豊作でありま

すように！

★受賞作品は三重地区交流セ

ンター図書コーナーに展示

しますので御覧ください。

さくらんぼフォトコンテスト受賞作品決定！

★第2回 健康ウォーキング開催！ 令和7年8月24日（日）6時～7時

～ 三重地区交流センター運営協議会 スポーツ交流推進部事業 ～

第３回 自治会対抗野球大会 開催します！

10月19日（日） 十文字野球場にて
●野球を通じて地区住民相互に親睦を深めながら、健康増進を

図ることを目的にした事業です。後日、各自治会長に御案内

しますので御参加くださるようお願いします。

★金賞 左の作品

十文字町 齊藤文子さん「今日も大漁」

★銀賞 下の作品

平鹿町 齊藤亜依さん「前途有望」


